

同样一块肥皂价格差1.65元

青岛市消保委晒11家超市商品价格,防商家利用信息不对称推高商品价格

本报青岛5月30日讯(记者 苑菲菲 通讯员 孙海明) 30日,青岛市消保委公布了岛城11家大型超市24款同种“民生商品”价格对比情况,麦凯乐、家乐福、佳世客超市共19款商品价格被指高价,与低价超市最高差价超过20%。



为了防止部分商家利用信息不对称人为推高商品价格,青岛市消保委组织8名义务监督员,分为2个调查小组,对市内四区及崂山区共11家大型超市的24种同品牌、同品种、同规格的商品进行了价格采集,商品涉及鸡蛋、日用洗洁品、调味品、米面油。价格监督员们均以普通消费者的身份进入超市,被调查的包括家乐福名达店、佳世客香港中路店、麦凯乐总店、大润发超市、华联商厦等11家大型超市。

23种存在差价,其中19种商品差价超10%,13种商品差价超20%,零售价格较低的商品价格差异较大。一块280g的得其利高级洗衣皂,佳世客售价为5.6元,而真诚超市售价为3.95元,差了1.65元。160g装的伊利老酸奶,家乐福、利群、丽达售价为2.5元,而麦凯乐为3.8元。从调查结果中记者发现,24种商品对比,最高价商品麦凯乐占9种,其次是家乐福名达店和东泰佳世客,均是6种。高价商品最少的是大润发,仅1种,而低价商品占最多的超市

则是台东利群。
青岛市消保委主任郭晓芬说,通报不同超市同种商品的价格,可帮助消费者获取价格信息,做出正确的选择。同时也可以给商家造成压力,避免部分商家以通货膨胀为借口,人为推高商品价格。据悉,此次民生商品比价活动是青岛市消保委首次开展。郭晓芬也提出,不存在绝对低价和绝对高价的商场,因超市各商品的进货渠道不一,商品的低价也是相对而言的。

山东科技大学招600名定向生

本报青岛5月30日讯(记者 李珍梅) 记者从山东科技大学获悉,该校2011年招生计划正式确定。今年学校计划招收本、专科生8175人,其中在山东省招收本科生6626人,专科生350人。此外,学校今年还继续在省内单独招收600名煤炭定向生,可免费上学。

据山大科招办副主任申玉三介绍,学校在青岛、济南、泰安三地办学。2011年招收的普通本科生在青岛校区就读,中外合作办学(含本科和专科)、软件外包专业学生在济南校区就读,煤炭优秀青年(实践生)在泰安校区就读。

山科大今年还招收600名免交学费的煤炭企业定向生,参加本科二批录取。报考前考生需与学校签订协议,入校后由学校联系煤炭企业与学校签订就业协议,学校按煤炭企业要求单独培养,学生毕业后到煤炭行业工作。

省残疾人康复协会成立

本报济南5月30日讯(记者 刘爽) 30日,山东省残疾人康复协会在济南成立。协会的成立,填补了我省康复技术指导网建设的空白。

协会成立后,将协调组织社会各方面的康复专家和专业人员,开展康复调研和康复学术交流活动;开展各类康复专业人员培训,推广残疾人康复新理念、新技术;开展残疾预防宣传,普及康复知识等。

打着交友幌子推销保健品

本报莱芜5月30日讯(闫秀玲 于晓敏 开楠楠) 近日,莱芜市民朱先生去会网友时发现,自己心仪已久的女网友竟是为了推销保健品才与他见面,想谈朋友必须先买她的产品才行。

朱先生说,一周前,他认识了一个女网友,两人很投缘地在网上聊了起来。已经算大龄青年的朱先生以为找到了红颜知己,就约她见面,对方很快地答应了。见到女网友,一阵简单寒暄后,这位女网友基本上就不给朱先生讲话的机会了。开始滔滔不绝地介绍起一种保健品来,并且说非常适合朱先生使用,如果不相信,可以先看产品,后做试验。

后来,朱先生又在网上试着跟这个女网友聊了几次,但是每一次都问他买不买产品,并表示,如果朱先生想谈朋友,就买她一套产品,否则免谈。

包装厂起火殃及隔壁企业

26辆消防车150名消防员3个小时扑灭大火

本报青岛5月30日讯(记者 赵波 见习记者 陈之焕) 30日11点50分许,海尔工业园附近一包装厂突然起火,由于车间内全是易燃物品,火势迅速扩散,将连着的5个加工车间烧毁,还将隔壁一家企业引燃。

12时20分,记者赶到位于青岛黑龙江路和莲花山路路口的火灾现场时,事发包装厂内正冒出股股浓烟,现场十几辆消防车散布在起火的包装厂周围灭火,由于黑龙江路上正在进行海湾大桥接线端的施工,赶往现场支援的消防车被堵在路上,很多公交车也被堵在路上不能动弹。

包装厂是用临时的铁质板房搭建而成,记者进入包装厂车间看到,厂内5个车间堆积的纸捆子都燃起了熊熊火苗,里面的机器已被大火烧得发红,为防止火势到处蔓延,消防队员除了敲碎玻璃,还用电锯在墙上锯了多个缺口,从缺口架起水枪灭火。记者注意到,包装厂的铁皮房已经被烧塌,大火还将旁边的一家企业引燃。

“当时我们准备去吃饭,结果有人说隔壁的包装厂起火了,本想拿着灭火器去救火,可是过去一看,那火势直接把我们吓了回来。”现场拎着一个包的梁女士告诉记者,他们是中国检验检疫集团下属单位纺织品实验室的员工,当时单位紧挨着这家包装厂的窗口蹿进了火苗,两个员工拿着灭火器去灭火,结果被吓了回来。梁



包装厂起火,消防员通过窗户灭火。本报记者 赵波 摄

女士表示,她的会计证资料都在里面,还有好几千元的报销单据,都烧毁了。

“前后不到3分钟的时间,火势就蔓延开了,我的身份证还在里面,下个月就要去考驾照,估计都没法考了。”一名男员工说,他刚取

了3000多元的工资放在包里,结果由于光想着拿灭火器去灭火,包也没有来得及去拿。

由于起火时正值中午,纸箱厂的工人都吃饭去了,火势蔓延非常迅速。下午3点,火势才得到控制。记者从消防部门了解到,共

出动26辆消防车、约150名消防员参与救火,过火面积在1000平方米以上。对于起火原因,包装厂的员工表示可能是线路短路引起的,目前消防部门已经介入调查。

(奖励线索提供者刘先生60元)

拆大棚卷帘机碰上高压线

3人死亡2人受伤,事发济阳县太平镇东坡村

本报济南5月30日讯(记者 刘德峰) 30日上午,在济阳县太平镇东坡村,村民王克营和7位来帮忙的村民在拆除温室大棚使用的卷帘机时,卷帘机的支撑钢管碰到了大棚南侧的高压电线。王克营等3人触电身亡,另有2位村民受伤。

30日中午,东坡村的不少村民,还聚集在王克营家的温室大棚附近,谈论着村里刚发生不久的惨剧。一名死者的一双布鞋还留在现场,每只鞋子都几乎被烧掉一半。

村民董建英告诉记者,王克营等人将卷帘机的支撑钢管缓缓向大棚南侧菜地放倒时,钢管突然向南侧的电线倒去。就在钢管碰到电线的瞬间,一个火球从电线上落下。“连电了”,这是董建英的第一反应,于是她赶紧跑向大棚西侧的小屋,想把电闸断开。但跑到小屋

才知道,控制大棚电路的电闸已经断开,大棚南侧的电线是不受电闸控制的。“当时‘嘭’的一下就把我弹出去了。”在触电事故中伤及手指的王迺月说。

此次事故中,王克营、孙纯英和王玉平3人不幸去世,王迺月等2人受伤。济阳供电公司确认,此处线路为10千伏农网。

据介绍,卷帘机用于收放草帘,多在秋后架设,在春末夏初时拆除。现在,温室大棚已经不需要草帘保温,于是王克营家就想拆除卷帘机。王迺月、孙纯英和王玉平等7位村民,都是到王克营家帮忙的。



发生触电事故的大棚上空就是高压线。本报记者 刘德峰 摄

多,且已出现下垂。此段高压线的最低处,距离地面高度还不足5米。

济阳供电公司相关负责人说,线路符合安全距离要求,根据《山东省电力设施和电能保护条例》规

定,在电力线路保护区内从事起重、升降机械作业,可能危及电力线路设施安全的,应当制定安全措施,并经县级以上人民政府电力行政主管部门批准。

Table with financial data including stock prices and market indices. Columns include '沪股(600891-601999)', '深股(000001-000420)', and various stock symbols with their respective prices and changes.

5月30日深圳成指
开盘11456.31 最高11595.14
最低11405.06 收盘11478.21
下跌14.81点 成交501.23亿

Advertisement for 'MARSSINGER' (玛斯生) featuring a logo and the text '全国招商' (National Recruitment) with a phone number: 0573-8751999. It also includes a small warning about information security.